Онлайн екскурсія в музей Фрика в Нью-йорке

Приватна колекція старої західноєвропейського живопису, розташована на П'ятій авеню в Нью-Йорку. Зібрано американським промисловцем Генрі Клеєм Фріком (1849-1919) при консультаційному сприяння провідних мистецтвознавців і виставлена ​​на загальний огляд в його особняку на 5-й авеню в Манхеттені (Нью-Йорк, США). У ній представлені майже всі «старі майстри» - від Чімабуе і     П'єро делла Франчески до Шардена і Давида.
Генрі Фрік збирав колекцію в міру накопичення свого стану. У 1905 році він з сім'єю переїхав з Піттсбурга в Нью-Йорк. Фріки оселилися в особняку Вандербільтів за адресою П'ята авеню, 640. Сюди ж переїхала значна частина зібраної ним колекції. У 1914 році на перетині 70-ої вулиці і П'ятої авеню на замовлення Фріка була зведена нова резиденція, в якій він прожив аж до своєї смерті в 1919 році. Будинок і все його внутрішнє оздоблення він заповів передати громадському музею. Однак його вдова продовжувала жити в особняку аж до 1931 року. Під керівництвом архітектора Джона Поупа на початку 1930-х років будинок був перепланован. Нарешті, 16 грудня 1935 року в його стінах відкрився музей. Згодом він розширювався ще двічі: в 1977 і 2011 роках.
Інша частина колекції Фріка як і раніше зберігається в його колишньої резиденції «Клейтон» в Піттсбурзі і є частиною Історичного центру мистецтв імені Фріка. Інша частина колекції знаходиться в кампусі Піттсбурзького університету.
Серед експонатів представлені полотна великих європейських майстрів. Багато полотна розташовані таким чином, як заповідав Генрі Фрік. Також в музеї представлено кілька скульптур, лімозький фарфор, французька меблі XVIII століття і східні килими. Дочка Фріка, Хелен , після його смерті розширила колекцію полотен на третину. Крім постійних експонатів в музеї періодично організовуються невеликі тематичні виставки. Згідно із заповітом Фріка, музей Фріка не практикує оренду предметів своєї колекції
Для перегляду єкспозиції потрібно перейти за посиланням
https://www.frick.org/visit/virtual_tour
[bookmark: _GoBack]на стотрінку віртуального туру музея , обрати зал і розпочати огляд. При наведені курсора на експонат можна натиснути на ліву клавішу миші , експонат відкриєтся   в окремому вікні де його иожно роздивитись та прочитати опис.
Також  можна скористатися посиланням на екскурсійні тури. 
https://www.frick.org/exhibitions/virtual_exhibition_tours
для перегляду різних тематичних виставок  музею.





